

# 只要给了钱，年检就过关？

日照给机动车年检机构念“紧箍咒”

详见C04版



## 日照科技城停电已三天

28日，在王府大街的日照科技城一些商户因断电三天，不得已找来发电设备自行发电，有商户坦言因停电损失过万。电力公司方面称，目前尚未找到原因，但争取在29日下午恢复供电。

本报记者 张焜 赵波 摄影报道

>>C06

■今日看点■



## 中国模范学生昨日开始选拔

>>C02



## 网上粮店实惠多多

>>C02

# 日照五位教师今赴疆支教

到喀什地区麦盖提县任教一年半

本报11月28日讯(记者 孔红星 见习记者 田宗媚) 记者从日照市教育局获悉，日照市5名教师于29日赴新疆喀什地区麦盖提县开展支教工作，时间为一年半。

11月27日上午，日照市教育局召开援疆教师欢送会，欢送本市5名教师赴新疆喀什地区麦盖提县进行为期一年半的支教工作。市教育局局长、党委书记张传若代表局党委向援疆教师表

示崇高敬意和衷心感谢，为他们详细介绍了新疆喀什地区麦盖提县的基本情况，并对援疆教师提出殷切希望和要求。其中包括，文教老师要精心育人、无私奉献，满腔热忱、全力以赴地投入到支教工作中去，把日照教育的先进理念传递到新疆，把日照人民的深情厚谊带到新疆，确保圆满完成援疆支教任务。

另外，张传若要求，教育系统各有关单位要继续关心援疆教师的工作、生活，认真落实援疆教师各项政策待遇，积极为援疆教师提供支持和帮助，切实消除援疆教师的后顾之忧。援疆教师们都表示，他们将努力工作，无私奉献，为促进新疆教育事业发展贡献自己的一份力量。

根据省委统一部署，援疆教师于11月28日在济南进行援疆干部和人才培训，29日赴新疆开展支教工作。

## 爱心校园行 帮扶贫困生

>>C04



## 这个岔路口缺少红绿灯

>>C05



## 这些冬游者越冷越给力

>>C07



## 这辆拖拉机没有人要了？

>>C06